



# 春节不打烊 地下铺轨忙



一名工人正在铁路铺轨作业现场认真操作。



一列运送铁路铺轨材料的列车抵达施工现场，为每天铺轨作业提供物资保障。



工人们进行铺轨作业。

2月5日上午，台州市域铁路S1线一期工程轨道三工区地下区间铺轨作业施工现场一片忙碌景象。工人们放弃春节回家和亲人团聚，从农历正月初二开始，加班加点铺轨施工作业，绑扎钢筋，铺设轨道，为2月28日 全线轨道 做最后的冲刺。 记者 徐伟杰摄

## 萌虎出没！ 109名虎宝宝来报到



(照片由采访对象提供)

本报讯（记者朱丹君 通讯员钟丽文）哇！伴随着一声清脆的啼哭，2月1日（大年初一）1时39分，市一院迎来了壬寅年的第一个虎宝宝，女宝一枚。凌晨3时多，市妇保院有两个虎宝宝紧追而来，是两个男宝宝。

新年第一天，简直是如虎添翼！祝愿宝宝平安长大，健健康康、快快乐乐！看着宝宝红通通的脸庞，宝妈杨女士眼里充满了幸福。她告诉记者，她的预产期原本要晚几天，但是小家伙急着来到这个世界。

我老公属牛，我属虎，宝宝不管是在牛年出生，还是在虎年出生，我们都喜欢。杨女士说，在春节迎来宝宝，让一家人觉得既幸福又有意义。目前，这虎宝宝的姓名还没想好，杨女士准备请家中的长辈给起个名字。

在中国的传统文化里，虎象征着正义、勇敢与力量，是代表吉祥与平安的瑞兽。虎年出生的孩子也被形象地称为虎宝宝，寓意孩子像虎一样生机勃勃。

我们原本挑了今天来医院剖宫产的，没想到入院当晚生产就发动了，产科医生说我们来得真及时。宝妈茅女士是个三胎

妈妈，大年初六，她在市妇保院迎来一对双胞胎虎宝宝。在手术室里，产科医生和护士们纷纷为她送上祝福。

一个重六斤八两，一个重五斤三两，母子平安！家里添了两个虎宝宝，真是喜上加喜。丈夫朱先生满心欢喜，从妻子怀孕到分娩这段时间，他更加深切地感受到孕育的辛苦，也看到了医务工作者的敬业。

在这个阖家团圆的日子，为产妇和新生儿保驾护航，是医护人员的职责和使命。我们虽然辛苦一点，但看到小生命诞生，内心就充满喜悦和幸福。从年二十九到正月初二，市妇保院产科医生丁卫敏和同事们一起坚守岗位，因为除夕夜要上班，家里年夜饭安排在前一天吃了。

春节期间，市一院、市妇保院等医院的产科医护人员和平时一样排班，基本上每天都是全员坚守在岗，确保产妇和新生儿健康平安。这对于他们来说，是职业的责任，更是对生命的坚守。

另外，记者从市一院、市妇保院、台州市中西医结合医院三家医院了解到，从大年初一到初六中午11时，医院里共迎来109名虎宝宝。这些虎宝宝的到来，给新春佳节增添了不少喜气。

诗画温岭好水在窗外  
温岭污水零直排



温岭市环境综合整治事务中心 宣